
Р Е Ц Е Н З ІЯ 

на освітньо-професійну програму  

“Міське будівництво та господарство” 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» 

галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» 

 

Освітня програма магістерського рівня "Міське будівництво та 

господарство" демонструє високий рівень актуальності та практичної 

спрямованості, що відповідає сучасним вимогам ринку будівельних і 

інфраструктурних послуг. Програма детально охоплює ключові аспекти 

міського будівництва, включаючи проектування, управління та експлуатацію 

об'єктів інфраструктури, що робить її надзвичайно цінною для підготовки 

спеціалістів. Важливою складовою програми є акцент на інноваційних 

технологіях та сталому розвитку, що відповідає сучасним тенденціям у галузі. 

Програма також сприяє розвитку навичок стратегічного планування та 

критичного аналізу, що є надзвичайно важливим для ефективного управління 

міською інфраструктурою. Випускники програми отримують потужну 

теоретичну базу, що дозволяє їм вирішувати комплексні завдання у сфері 

міського будівництва та господарства. 

Сумісність навчальної програми з потребами сучасного ринку праці 

забезпечується завдяки інтеграції новітніх наукових досягнень. Програма 

демонструє високу якість навчального процесу, що підтверджується 

позитивними відгуками від фахівців галузі та роботодавців. 

Дана освітньо-професійна програма містить всі необхідні компоненти та 

оформлена згідно чинних стандартів вищої освіти. Зазначені у програмі 

компетентності враховують всі вимоги до сучасних інженерів житлово-

цивільного будівництва, а ресурсне забезпечення цілком задовольняє високий 

рівень теоретичної та практичної підготовки здобувачів вищої освіти за 

спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія». 

Загалом, програма магістерського рівня "Міське будівництво та 

господарство" є відмінним прикладом освітнього продукту, який відповідає 

найвищим стандартам і задовольняє сучасні вимоги до підготовки спеціалістів у 

сфері міського будівництва та управління міським господарством. 
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